

# 《财富》发布2011中国最具影响力商业领袖 中国十大商界领袖任正非居首

星报综合消息 《财富》杂志中文版日前发布2011年“中国最具影响力的商界领袖”榜单，任正非居首，柳传志、张瑞敏分列二三，马化腾(微博)第八，马云第12，李彦宏第20。

今年是《财富》中文版第七次发布“中国最具影响力的商界领袖”榜单，入选标准

是“选择那些能够影响企业管理、行业格局和更广阔商业世界的杰出领导者”。今年首次将规模扩大至50人，以往都是25人。

入选的IT人士共有16人，他们分别是：任正非(1)、柳传志(2)、张瑞敏(3)、董明珠(6)、张近东(7)、马化腾(8)、马云(12)、王晓初(14)、侯为贵(16)、曹国伟(17)、李彦宏(20)、刘积仁

(26)、何享健(29)、俞敏洪(41)、郭为(45)、施崇棠(47)。商界领袖入选者中，最年长的69岁(侯为贵、何享健)，最年轻的40岁(马化腾)。而在去年25人榜单中排名第13的中国移动(微博)董事长王建军，今年并未入选。

《财富》发布的2011年“中国最具影响力十大商界领袖”见右表：

排名	人物	职位	年龄
1	任正非	华为技术有限公司首席执行官	67岁
2	柳传志	联想控股有限公司董事长	67岁
3	张瑞敏	海尔集团董事局主席兼首席执行官	62岁
4	王石	万科企业股份有限公司董事长	60岁
5	姜建清	中国工商银行股份有限公司董事长	58岁
6	董明珠	珠海格力电器有限公司总裁	57岁
7	张近东	苏宁集团董事长	48岁
8	马化腾	腾讯公司首席执行官	40岁
9	刘德树	中国中化集团公司总裁兼首席执行官	59岁
10	徐乐江	宝钢集团董事长	52岁

## 近23年来最冷3月 比常年偏低0.8℃

据中新社电 中国气象局表示，今年3月中国平均气温为24℃，较常年同期偏低0.8℃，为近23年来最低值。

3月份，中国大部地区气温仍然延续去年冬天以来的偏冷趋势。中国气象局应急减灾与公共服务司司长陈振林2日在北京表示，3月全国平均气温为24℃，较常年同期32℃偏低0.8℃，为近23年来最低值。除华北东南部、黄淮西部及黑龙江北部、西藏西部等地偏高1~2℃外，全国其余大部地区气温接近常年同期或偏低，其中新疆大部、甘肃大部、云东南部、广西、广东西南部、海南等地偏低2~4℃，北疆局地偏低4℃以上。

据了解，2010年中国经历了近23年来最冷的冬天。中国气象局监测显示，2010/2011年冬季(2010年12月—2011年2月)，中国平均气温为-4.7℃，是1987年以来的最低值。

## 吉林爆粗口副县长 因行政不作为受处

据新华社电 记者2日从吉林省纪委软环境工作办公室获悉，吉林省扶余县政府副县长高勇等7人因行政不作为和违规批准住宅楼等问题，被纪检部门分别给予行政记过和撤职等处分。

2010年底，当地有媒体对扶余县副县长高勇“爆粗口、摔门”及部分官员行政不作为的行为进行了曝光，引起了有关部门和社会的高度关注(本报曾报道)。松原市委、市政府责成纪检监察部门成立调查组，对此事进行了专门调查。2011年3月2日，经松原市纪委常委会研究决定，给予扶余县副县长高勇党内严重警告、行政记过处分；给予扶余县住房和城乡建设局局长刘长文撤销党内职务、行政撤职处分；给予扶余县卫生局局长李纯辉撤销党内职务、行政撤职处分；给予扶余县国土局局长鞠殿印行政记大过处分；给予原扶余县委常委秘书、现任松原市农业高新技术开发区管委会新城局园区主任周广新党内警告处分；给予扶余县住房建设局规划处主任周忠友行政撤职处分；给予扶余县国土局耕保科科长王柏文行政撤职处分。

## “地产大炮”任志强退休正式获批

据《新京报》报道 4月1日，年届六十的“地产大炮”任志强通过微博披露，已接到上级组织部长正式通知，他将卸任华远集团董事长一职，同时上级党委也已批准其辞职。据透露，华远集团新的领导班子正处于公示期，待公示期满后，已满退休年龄的他将宣布免职退休。

目前，任志强同时担任北京市华远集团董事长和上市公司华远地产董事长。除此之外，任志强还是北京市政协委员，还分别在多个社团组织、大学等机构任顾问、理事、兼职教授、副主席等职。他出生于一个军人家庭，下过乡、参过军、创过业、坐过牢，以其直率的性格和惊人言论成为房地产行业最具话题的人物。自从房地产市场

火热以来，任志强在公开场合的诸多发言因为言辞犀利不留情面，而招致很多骂声。

任志强表示，上级组织部只管集团公司任职职务，他目前卸任的仅是集团职务，地产上市公司职务不变。据了解，任志强在上市公司的任期到今年10月8日届满，是否辞职还未有明确说法。任志强对于即将卸任表现轻松，他表示，退休后他将不再受因私出国限制，多了一份自由，“下次去哈佛可以自己决定了”。他还称，将正式开写回忆录。

据了解，任志强曾在公开场合表示，以前有多个院校想聘请他当客座教授，他都以公职在身不敢妄想，现在快退了，可以受聘这些职务了。目前他已成为北京师范大学的客座教授。



任志强(资料图片)

## 李敖之子上网成性上北大会商名单

据《广州日报》报道 去年，台湾著名作家李敖之子李戡到北京大学经济学院读书，引起社会广泛关注。现在，李戡在大陆学习的情况如何？前日，年过七旬的李敖到暨南大学演讲，回答了记者的提问。

前不久，北京大学启动“学业会商”机

制。北大称需要“会商”的学生分为十类，包括学业困难、思想偏激、心理脆弱、经济贫困、学籍异动、生活独立、网络成瘾、就业困难等。“李戡已经上了‘会商名单’，原因是‘上网成性’。”虽然外界对北大的会商制度存在种种议论，但李敖似乎不以为然：

“北大的基础还是好的，是提倡自由学风的。李戡去北大读书，主要是他自己的决定。外界认为我起了大作用，那是高估了我。”李敖说，儿子在北大比较习惯，也很用功，就是有时候觉得“水不够用”。“他去北大读书算是‘弃暗投明’，我不后悔！”

## 调查显示：六成大学生村官不在村

### 大都被上级借用，七成备考公务员

据《长江日报》报道 大学生村官认为工作艰苦的只占36%。中南财经政法大学公共管理研究所所长徐双敏教授，对湖北大学生村官现状做了一项调查：昨日，她对记者说，不觉得村官工作苦，是因为六成大学生村官不在村。

### 六成大学生村官经常被借用

近3年，湖北选聘大学生村官超过3500名。徐双敏主持的这项调查涉及武汉、黄冈、孝感、恩施等4个市州的196名大学生村官。令课题组意外的是，受调查的大学生村官对工作、生活环境及津贴待遇基本满意。据悉，大学生村官对工作较高的满意度，与他们长期被上级部门借用、不在农村一线工作有一定的关系。受调查的

大学生村官中，“一直被借用”和“经常被借用”的占62.2%，“没有被借用过”的仅占15.3%。

徐双敏分析，大学生村官长期被乡镇或县、区借用，一方面是因为此前地方机构改革，人员减少，工作任务重；另一方面与基层政府和村委会认为大学生村官是“飞鸽派”有关。通过访谈，她了解到，担心大学生村官干不长，基层单位不愿委以重任，导致借用成常态，到村任职反成特例。

### 七成大学生村官备考公务员

继续当村官、考公务员、自主创业、另行择业、继续学习，是大学生村官未来的5条出路。今年8月，首届大学生村官3年服务期将满，他们何去何从？中南财

经政法大学教授徐双敏介绍，调查发现，做村官之初与做了一两年村官之后相比，大学生村官对未来职业的规划有较大差异。

调查显示，大学生最初报考村官的首要目的是“锻炼能力，积累社会经验”。工作一两年后，有71.4%大学生村官准备考公务员，仅1.5%的人准备继续当村官。

课题组走访时发现，多数大学生村官住处堆满各种考试资料。“他们承认，除应付并不复杂的工作外，平日剩余时间用于复习备考，多数没有长期干下去的念头。”徐双敏说，“通过访谈了解到，大学生村官改变动因与有关方面过于关注他们是否‘流得动’有关，有关方面对其‘干得好，留得住’关注不足。”

为了让您尽享春季出游喜悦，4月9日~10日，安徽安迪汽车有限公司举办“安徽安迪大师服务节”活动，全新开通春季预约绿色通道。届时，您不仅可以享有预留停车位、维修工位、专业技师等专属服务，还向您提供空调换季系统检测保养及全车电脑检测。此外，更有关爱手册及精美好礼相赠，让您在尽享呵护同时回味无穷感动。再次恭迎您的光临，尽享超乎期待的愉悦之情。

## 安徽安迪大师服务节

### ——“春季预约 绿色通道”为您如约开通

空调系统在使用中自己应怎么维护

- 1、晴天时暖风开预防阴雨天空调发霉；
- 2、停车前关掉冷气再开自然风，保持

相对干燥；

- 3、主备滤芯交替用；
- 4、尽量减少车厢内异味的产生源；
- 5、车内香水少用酸性；

- 6、用热带水果味消除异味。
  - 7、定期更换空调滤芯；
  - 8、不使用发霉的脚垫、座椅套；
  - 9、尽量不在车内吸烟；
  - 10、经常清洁冷凝器表面的灰尘、小虫、树叶等；
  - 11、定期检查压缩机皮带的松紧度
- (由于纬二路路段正在施工中，建议客户由泥河路通行至安迪店)